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Рис. 3. Результати опитування щодо шляхів зв’язку з викладачами та кураторами академічних 

груп під час дистанційного навчання 

Таким чином, проблемами організації дистанційного навчання є: 

впровадження та використання сучасних онлайн-сервісів і платформ в освітній 

процес закладів освіти, рівень комунікації з викладачем, наявність сучасних 

придатних для роботи девайсів, в усіх учасників освітнього процесу. Застосування 

цифрових технологій у дозволяє диференціювати процес навчання студентів з 

урахуванням їх індивідуальних особливостей, швидко адаптуватися у сучасному 

соціумі, дає можливість розширити спектр способів представлення та опанування 

навчальною інформацією, здійснювати гнучке управління освітнім процесом у 

закладах освіти. 
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Розвиток сучасної технологічної освіти може здійснюватися лише як 

інноваційний процес шляхом використання нових педагогічних ідей, технологій, 
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заміною застарілих та неефективних педагогічних засобів новими, які є більш 

ефективними для сучасної освітньої галузі «Технології». 

Інноваційні технології є наборами методів та засобів поетапної реалізації 

нововведень, які викликають перехід системи технологічної освіти із одного стану 

в інший. Вони орієнтовані на формування у вчителя системного творчого 

професійно-педагогічного,креативного мислення, і потребують прояву здатності 

генерувати нестандартні педагогічні ідеї під час розв’язування завдань 

технологічної освіти. 

Класифікація технологій навчання здійснюється за різними ознаками. 

Н. Бондарчук, О. Булейко виділяють активні інноваційні методи навчання: 

проблемне викладення матеріалу, евристична бесіда, творча пошукова робота, 

кейсовий метод, ситуаційна методика, мультимедійні відеолекції, сучасні мережеві 

технології, використання інтерактивних проблемних технологій, створення 

відеокурсів, електронних бібліотек. 

В практиці роботи використовуємо інтегроване заняття. Як правило, таке 

заняття проводять два викладачі. Вони спільно здійснюють навчання студентів, 

кожен за своїм напрямком. Інтегровані заняття дозволяють студентам глибше 

опанувати тему, яка вивчається. На такому занятті кожен викладач-предметник 

намагається подати суть теми, яка вивчається зі свого погляду. 

Лекція, як основна форма організації навчання студентів,призначена для 

засвоєння теоретичного матеріалу. Для того, щоб активізувати пізнавальну 

діяльність студентів на лекції треба, насамперед, зацікавити їх. Високий 

позитивний ефект дає те, як почата лекція. Якщо на початок розповісти якийсь 

захоплюючий факт, переповісти історичну бувальщину несподіваний чи навіть 

парадоксальний факт, результат– інтерес до лекції з’явиться обов’язково. Але 

довго лише цікавими фактами увагу слухачів утримати неможливо. А тому 

необхідно використовувати й інші прийоми, такі як значення матеріалу, що 

вивчається, для практичної діяльності, його місце світовій науці та інше. 

В педагогічній науці та практиці відомі лекції різних видів:монолог діалог, 

дискусія, диспут, «навмисних помилок», лекція-шоу, лекція-удвох лекція-інцидент, 

«мозкова атака», проблемні лекції. Підбір тієї чи іншої видів лекцій залежить від 

завдань, які вирішуються в процесі вивчення, від рівня підготовленості учнів та 

вчителя. 

Щоб активізувати навчально-пізнавальну та самостійну діяльність 

студентів, необхідно ширше залучати їх до співпраці під час лекції. На лекції -

діалог, спираючись на знання, які уже аудиторія засвоїла, шляхом постановки 

запитань до слухачів, викладач спілкується зі студентами, вислуховує їх думку, 

позицію. Таким чином, студент включається в активну діяльність, адже саме в 

діалозі розкриваються найбільш сприйнятливі істинні можливості активізації 

людського фактору. Досить часто практикуємо лекції з елементами проблемності 

та проблемні лекції.  

Метод проєктів є одним із основних методів навчання майбутніх учителів 

технологій. Сьогодні метод проєктів вважається одним із перспективних видів 

навчання, тому що він створює умови для творчої самостійної роботи студентів, 
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підвищує мотивацію до отримання знань, сприяє розвитку їхніх інтелектуальних 

задатків. 

Серед існуючих інноваційних технологій навчання є метод «Коло Ідей». 

Методика проведення «Кола ідей» містить наступні етапи: викладач ставить 

дискусійне питання та пропонує обговорити в малих групах його окремі аспекти; 

здійснюється комплектування груп з урахуванням індивідуально-психологічних 

особливостей студентів, рівня їх знань; після того як час на обговорення 

вичерпався, кожна група пропонує лише один варіант вирішення проблеми, яку 

обговорювали; групи висловлюються по черзі, поки не буде вичерпано всі 

відповіді; під час обговорення теми на дошці фіксується список зазначених ідей; 

коли всі ідеї з вирішення проблеми висловлені, можна звернутися до розгляду 

проблеми в цілому і підбити підсумки роботи. «Коло ідей» орієнтоване на 

формування вмінь працювати в команді, обґрунтовувати власну думку.  

Серед інноваційних активних методів навчання Н. Савченко та 

Н. Литвиненко, крім вище названих, виокремлюють також навчання у 

співробітництві та креативне навчання. Навчання у співробітництві – це модель 

використання малих груп тих що навчаються. Навчальні завдання структуруються 

таким чином, щоб всі члени команди були взаємозв’язаними та взаємозалежними 

і, при цьому, достатньо самостійними в оволодінні матеріалом і розв’язанні задач. 

Учитель виявляється вільним і здатним до маневру на занятті. Креативне навчання 

передбачає вільний доступ кожного студента до ресурсів мережі Інтернет і 

базується на таких принципах: основою креативного навчання є передбачуваний 

освітній продукт, що буде створений студентом; принцип відповідності 

зовнішнього освітнього продукту його внутрішнім потребам; принцип 

індивідуальної освітньої траєкторії студента в освітньому просторі; принцип 

інтерактивності занять, які здійснюються за допомогою телекомунікацій.  

У зв’язку з поширенням коронавірусу COVID-19 постала проблема 

використання платформ дистанційного навчання. Найбільш використовуваною 

дистанційною формою навчання стала платформа Google classroom, Meet, Zoom, 

Платформа Google Classroom – це інструмент, що пов’язує Google Docs, Google 

Drive і Gmail, допомагає створювати і впорядковувати завдання, виставляти 

оцінки, коментувати і організовувати ефективне спілкування зі студентами в 

режимі реального часу або в режимі дистанційного навчання. Переваги Google 

Classroom: це зручна і повністю забезпечена всім необхідним платформа, в якій є 

всі інструменти для створення, зберігання та обміну інформацією; є оффлайн 

доступ до інформації. Навіть якщо у cтудента тимчасово відсутній доступ до 

інтернету, то він зможе все одно ознайомитися з новим матеріалом; сервіс є 

безкоштовним.  

Досвід показує, що найчастіше студенти практикують спілкування у Viber-

групах. Більшість молоді є у Facebook, можна створити закриту групу саме в цій 

соцмережі, вона дає більше можливостей – наприклад, проведення онлайн-

трансляцій, а от у Viber доведеться записувати короткі відео, це незручно. 

За умов переходу на формат онлайн-навчання виникла потреба 

використання засобів з функціями групових чатів, дзвінків та конференцій. Одним 
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з найбільш пристосованих для навчання та зручних у використанні інструментів є 

програма Google Meet, яка входить в пакет можливостей Google Classroom. 

З допомогою Google Meet можна організувати відеозустрічі, онлайн-заняття 

зі студентами. Є можливість демонстрації матеріалів на робочому столі ПК під час 

занять і семінарів. Записувати заняття зі збереженням відео на Google Диск. 

Ще одним з інструментів, найбільш пристосованих для навчання та зручним 

у використанні, є програма Zoom. Zoom має такі можливості:проведення онлайн-

занять з відео високої якості та можливістю участі до 100 користувачів; функція 

демонстрації матеріалів на робочому столі ПК під час занять і 

семінарів;планування занять заздалегідь і можливість запрошувати 

учасників;запис занять за участі студентів і особистих звернень;організація 

загальних і приватних чатів для листування та обміну матеріалами. 

Впровадження інноваційних технологій навчання є пріоритетним напрямком 

реформування вітчизняної системи вищої освіти. Використання інноваційних 

технологій навчання дозволяє створити принципово нову інформаційну освітню 

сферу, що надає широкі можливості для навчальної діяльності, підвищує 

мотивацію, розвиває самостійність, забезпечує індивідуалізацію та диференціацію 

освітнього процесу, сприяє модернізації традиційної системи навчання.  
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